

720 МАЯ. 38  
от . . . . .

Ташкент

Газета № . . . . .

НАКАНУНЕ 750-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ «СЛОВА О ПОЛКУ ИГОРЕВЕ»

# ВЕНЕРА, КОНЦЕРТЫ, ВЫСТАВКИ

25 мая в помещении театра, оперы и балета им. Свердлова состоится торжественный пленум Ташкентского городского совета, посвященный 750-летию гениальнейшего произведения древне-русского эпоса — «Слова о полку Игореве».

На пленуме будет сделан доклад о историческом и литературном значении «Слова», а затем дан концерт.

Силами артистов театра оперы и балета им. Свердлова будет показан один акт («Половецкий стан») из оперы Бородин «Князь Игорь». Из оперы «Аскольдова могила» Верстовского будет исполнена застольная песня Торопки с хором, ария Торопки «Уж как веет вестерок» и ария неизвестного: «В старину жилали деды».

Народная артистка республики орденпо-

сец Сара Ишантураева на узбекском языке прочтет отрывок из «Слова о полку Игореве» «Плач Ярославны».

Артисты русского драматического театра им. М. Горького прочтут два отрывка из «Слова» — «Сцена бегства» и «Плач Ярославны».

В Узбекстанском музее искусств в связи с юбилеем «Слова о полку Игореве» открывается специальная выставка.